

(Anyae gyházközség 1312, illetve leányegyház<sup>ával</sup> és szórványával együtt 2500 ~~w~~ lélekszámmal. Temploma valószínűleg a XV. századból származik, gót stílusú ~~építés~~ volt, de a XVI. sz. végén renaissance motívumokkal restaurálták. A főbejárat fölött a <sup>barokk</sup> Podmaniczky család kőcímere, az oldalfalon pedig a háboruban elesett hősök emléktáblája van elhelyezve. A toronyban három harang van. A templom alaprajza egytermes, sokszögű oltártérrel, a szószék az oltártér bal sarkán van ~~elhelyezve~~. Belső hossza 29 m, szélessége 11 m, magassága 10 m. Befogadóképessége 380 személy 320 ülőhellyel, ebből 50 a karzaton van. A barokk stílusú felépítményes, három osztatu oltáron három egymás fölött elhelyezett kép van: az alsó az Urvacso<sup>rá</sup>t, a középső a Szentháromságot, a felső a sírban fekvő Jézust ábrázolja. Szerzőjük ismeretlen. A középső kép mellett 2-2 evangélista fából faragott szobra áll, színezéssel és gazdag aranyozással. A felső kép díszítések között van elhelyezve: egy egy angyal mutat a sírban fekvő Jézusra. A falfaragásos szószéknél egy <sup>jelképes</sup> aranyozott homokóra van. A márvány keresztelőmedence fedelén Krisztus megkeresztelését ábrázoló falfaragású szobor van. A 10 játéku orgonát 1820-ban ajándékozta <sup>barokk</sup> Dr. Podmaniczky József. Készítője ismeretlen. Urvacso<sup>rá</sup>rai edényeit <sup>és keresztelők</sup> a vonatkozó cikk tárgyalja (Lásd: Dr. Gyimesy Sándor: "Hesse István és Urvacso<sup>rá</sup>ra" című tanulmányában.) Két arany oltári gyertyatartóját Medveczky György és neje Adomá-nyozták 1916-ban. A templom környékét diófák és orgonabokrok díszítik. A templom befalazott régi kriptájában nyugsznak a <sup>barokk</sup> Podmaniczky család tagjai, akiknek nagy érdemeik voltak a templom építése és berendezése körül. A jelenlegi lelkész: Bogya Géza, ~~a lelkész: Jeczeneky Tibor~~, Egyházközségi felügyelő: Traeger Ernő, másodfelügyelő: Dr. Czirbusz Endre, gondnok: Nagy Márton.

~~Az urvacso<sup>rá</sup>ra i edényekre vonatkozóan "mellékletre" utal, de itt nincs ilyen melléklet. Ha ott van, tessék hozzáírni a legegyszerűsebb adatokat.~~